
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

nainen

mies

0 1 2 3 4 5 6 7 8

alle 18v

18-30v

31-50v

yli 50v

0 1 2 3 4

alle vuoden

1-3 vuotta

3-5 vuotta

5-10 vuotta

yli 10 vuotta

Toiminnan arviointi seuran toimihenkilöille - Warkis Varkaus 

1. Olen
Vastaajien määrä: 11 

 

 
 
 
 

2. Ikäni on
Vastaajien määrä: 11 

 

 
 
 
 

3. Olen ollut seuran toiminnassa mukana
Vastaajien määrä: 11 

 

 
 
 



0 1 2 3 4

ohjaajana / valmentajana

huoltajana / joukkueenjohtajana

luottamushenkilönä (sihteeri, pj, 
rahastonhoitaja,jaoston jäsen ...)

muissa seuran tehtävissä

 

4. Toimin seurassa
Vastaajien määrä: 11 

 

 
 
 
 

5. Seuran toiminta ja arvot
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seuramme toiminta on hyvin organisoitua 1 2 3 3 2 11 2,73

Eri tehtävissä toimivien henkilöiden vastuunjaot

ovat selkeät
0 4 3 4 0 11 3

Seuramme toimintaperiaatteet ovat mielestäni

kunnossa
1 5 2 3 0 11 3,36

Seuramme arvot ohjaavat toimintaamme 1 4 3 3 0 11 3,27

Yhteensä 3 15 11 13 2 44 3,09

 
 
 

6. Seurahenki ja huomioiminen
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seurassamme on hyvä yhteishenki 1 1 5 2 2 11 2,73

Seurassa huomioidaan ja kannustetaan hyvin

seuratoimijoita
0 3 3 4 1 11 2,73

Seuralta saamani korvaukset/huomiointi

tekemästäni työstä tyydyttävät minua
0 2 5 2 2 11 2,64

Yhteensä 1 6 13 8 5 33 2,7

 
 
 



7. Seuran viestintä
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seuramme sisäinen viestintä on mielestäni

hyvin hoidettu
1 4 3 2 1 11 3,18

Seuramme ulkoinen viestintä on mielestäni

hyvin hoidettu
1 2 7 0 1 11 3,18

Yhteensä 2 6 10 2 2 22 3,18

 
 
 

8. Kouluttaminen
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seuramme ohjaajat ovat hyvin koulutettuja 1 8 2 0 0 11 3,91

Seura tukee toimihenkilöiden itsensä

kouluttamista riittävästi
1 6 2 2 0 11 3,55

Yhteensä 2 14 4 2 0 22 3,73

 
 
 

9. Toiminnan panostus
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seurassamme panostetaan lasten toimintaan

(alle 13v)
1 4 5 1 0 11 3,45

Seurassamme panostetaan nuorten

kilpaurheiluun (13-19v)
1 6 4 0 0 11 3,73

Seurassamme panostetaan nuorten

harrasteurheiluun (13-19v)
1 4 6 0 0 11 3,55

Yhteensä 3 14 15 1 0 33 3,58

 
 
 

10. Liikunnan sisältö ja palvelut
Vastaajien määrä: 11 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seuramme toiminnan liikunnalliset sisällöt

lapsille ovat monipuolisia
1 4 5 1 0 11 3,45

Seuramme tarjoamat palvelut vastaavat hyvin

tämän päivän kysyntään
1 3 6 1 0 11 3,36

Yhteensä 2 7 11 2 0 22 3,41
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11. Muita kehittämisehdotuksia ja terveisiä seuramme toiminnan kehittämiseksi
Vastaajien määrä: 2 

keväällä pitäisi jo tehdä lista seuraavan kauden pelaajista ja toimihenkilöistä jotka jatkavat
Uskallusta tehdä päätöksiä tarpeeksi ajoissa. Monet asia jäävät toteutumatta päätöksen viipyessä liian pitkään.


